

РЕСПУБЛИКАНСКИЕ ПРЕМИИ ЗА ЛУЧШИЕ ПРОИЗВЕДЕНИЯ ЛИТЕРАТУРЫ И ИСКУССТВА

Состоялось заседание республиканской комиссии по присуждению ежегодных премий по литературе и искусству. За наиболее значительные по идейному содержанию и художественным достоинствам произведения литературы, музыки, за лучшее исполнение ролей в спектаклях комиссия присудила:

Две вторые премии — писателю Архипову Т. А. за создание романа «На берегу Лудзинки» и композитору Корепанову-Камскому Г. М. — за создание музыки к первой удмуртской оперетте «Любушка».

Три третьи премии — писателю Красильникову Г. Д. за повести «Старый дом», «Остаюсь с тобой» и за цикл рассказов и очерков на современные темы;

заслуженному артисту РСФСР, артисту Ижевского русского драматического театра Глотко А. С. за исполнение роли В. И. Ленина в спектаклях «Именем революции», «Кремлевские куранты» и в композиции по трилогии Н. Погодина о В. И. Ленине, и заслуженному деятелю искусств Удмуртской АССР, главному режиссеру Ижевского русского драматического театра Глятеру С. А. за постановку указанных спектаклей;

народной артистке Удмуртской АССР Бакишевой Н. П., народному артисту РСФСР Ложбину К. А., заслуженному артисту УАССР Кудрявцеву И. И. — артистам Удмуртского музыкально-драматического театра за исполнение ролей Натальи, Самсона и Короленко в спектакле «Вуж Мултан» («Старый Мултан»).

г. Ижевск

Удмуртская АССР

6 НОЯ 1960